



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623

e-mail: szpital@wszkielce.pl

www.wszkielce.pl



EZ/9/2026/MZ

Kielce dn. 03.02.2026 r

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024, poz. 1320). Przedmiotem zamówienia jest „Świadczenie pogwarancyjnej obsługi serwisowej systemów naczyniowych angiografii zabiegowej dla potrzeb Świętokrzyskiego Centrum Kardiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ - ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając w oparciu o art. 284 ust. 4 z ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45, udziela wyjaśnień na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożony w postępowaniu.

Pytanie 1

Uprzejmie prosimy o wydłużenie terminu składania ofert co najmniej do dn. 04.02.2026 co pozwoli nam na procesowanie postępowania oraz uzyskanie stosownych zgód.

Odpowiedź: Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 11.02.2026 r. do godz. 12.00.

Pytanie 2

Wnosimy o modyfikację zapisów § 3 ust. 7 umowy jak następuje:

Wykonawca w celu realizacji usługi naprawy urządzeń musi zapewnić Zamawiającemu możliwość dokonywania zgłoszeń 24h na dobę, 7 dni w tygodniu z czasem reakcji serwisu. Wykonawcy nie dłuższym niż 24 godziny za wyjątkiem dniach od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni świątecznych. Zgłoszenia te będą odbywać się będą na e-mail Wykonawcy.....

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Wnosimy o modyfikację zapisów § 6 ust. 6 umowy jak następuje:

Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury za prawidłowo zrealizowane usługi będące przedmiotem umowy do 10 dnia miesiąca następującego po upływie miesiąca.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że usługi serwisowe nie obejmują napraw wynikających z siły wyższej (np. zalanie, pożar) oraz uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem tj. niezgodnym z instrukcją obsługi urządzenia oraz napraw uszkodzeń mechanicznych spowodowanych przez personel Zamawiającego.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623

e-mail: szpital@wszkielce.pl

www.wszkielce.pl



Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza. Powyższe postanowienia znajdują się w umowie w zakresie dot. gwarancji za wykonanie usługi serwisowej (par. 8 ust. 7), a nie w zakresie przedmiotu usługi serwisowej.

Pytanie 5

W związku z tym, iż urządzenia są już w okresie niepełnego wsparcia serwisowego, wnosimy o potwierdzenie, że umowa zostanie rozwiązana dla aparatu, dla którego Producent nie będzie w stanie dostarczyć części zamiennych w celu naprawy w związku z zaprzestaniem produkcji.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść par. 12 ust. 6 w Załączniku nr 3 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy, jak następuje:

Zamawiający zastrzega prawo do rozwiązania umowy z 14 dniowym okresem wypowiedzenia w przypadku, gdy serwisowane urządzenie ulegnie wyłączeniu z użytkowania ze względu na montaż nowego urządzenia lub w przypadku braku dostępności części zamiennych u producenta systemu.

Pytanie 6

Dot. umowa – par. 9, pkt 1), b) – kary – prosimy o obniżenie kar do 500,00 zł za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7

Dot. umowa – par. 9, pkt 2 – prosimy o obniżenie kar do 20 %

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

W związku z powyższymi odpowiedziami na pytania oraz wprowadzonymi zmianami w SWZ, Zamawiający na stronie internetowej prowadzonego postępowania zamieszcza:

- ✓ Zmodyfikowany Załącznik nr 3 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego pod nazwą **ZMODYFIKOWANY Załącznik nr 3 do SWZ**

Wprowadzone powyżej modyfikacje SWZ są wiążące i należy uwzględnić je przy składaniu oferty.

PRZESUNIĘCIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT WRAZ Z TERMINEM ZWIĄZANIA OFERTĄ

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 r. poz. 1320), przesunął termin składania i otwarcia ofert wraz z terminem związania ofertą:

NOWY TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT WYZNACZA SIĘ NA:

- Termin składania ofert: 11.02.2026 r. godz. 12:00
- Termin otwarcia ofert: 11.02.2026 r. godz. 12:30



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl



W związku ze zmianą terminu składania i otwarcia ofert Zamawiający zmienia treść **pkt. 23 SWZ Termin związania ofertą**, nadając mu nowe brzmienie: „*Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 12.03.2026 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert*”.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Marta Zębala
mgr Marta Zębala
INSPEKTOR

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
2026-02-03
mgr Sebastian Szaniawski

Marcin Martyniak
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach
2026-02-04
DYREKTOR

[Signature]
Z-CA DYREKTORA
ds. Operacyjnych
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach
Bartosz Stemplewski